

ZAPISNIK

3. redne seje sveta KS Podpeč-Preserje, ki je bila 3.2.2015 ob 19. uri v prostorih KS Podpeč-Preserje, Jezero 21.

PRISOTNI: Šuštaršič Janez, Rogelj Jože, Šorn Petra, Švigelj Jernej, Rogelj Benjamin, Bačar Jana, Repar Jože in Šinkovec Ljuba

ODSOTNI: Kršinar Katarina Vidmar Matej, Vidmar Lovro in Pristavec Janez

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je prisotne pozdravil in predlagal v potrditev naslednji

DNEVNEGA REDA:

1. Pregled zapisnika 2. redne seje
2. Poročilo predsednika
3. Obravnava prispelih vlog
4. Razno

AD 1. Potrditev zapisnika 2. redne seje

Člani sveta so prejeli zapisnik 2. seje sveta KS in nanj ni bilo pripomb. Soglasno je bil sprejet naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje potrjuje zapisnik 2. redne seje.

AD 2. Poročilo predsednika

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je člane sveta KS seznanil z nekaterimi dejstvi in zadevami, ki so se zgodile v zadnjem obdobju – od zadnje seje sveta KS pa do sedaj:

- Dela na kanalizaciji se naj bi po terminskem planu že prešla v zadnjo fazo, vendar ni povsem tako. VP~~4~~ je sicer končana in se vanjo vgrajuje oprema, VP~~2~~ pa ni niti še pod streho. ČN – bil je opravljen test bazenov. V Preserju se je izvedla tudi dodatna širitev ceste pri »Bavdku«, tako, da bo širina ceste dovolj široka še za pločnik. Zemljišče je odstopil Pugelj Boštjan, s katerim se bo po končanih delih opravila odmera in prenos zemljišča. Tudi cesta proti ZD Podpeč se je zakoličila po načrtih, ki so bili izdelani za rekonstrukcijo omenjene ceste pred leti – takrat ko so se gradili večstanovanjski objekti ob ZD Podpeč. Širitev ne posega izven občinske parcele, le v nekaterih manjših primerih, kjer pa ni problema. Cesta bi bila široka cca 6 m, tako, da bi brez problema bil pločnik oz. pas za pešce. Ob gradnji kanalizacije, bo šla v cesto tudi elektrika zaradi oskrbe novih gradenj. Ta širitev (proti ZD) še ni potrjena zaradi financiranja.
- Isti problem – cesta proti vrtcu – prometna, brez pločnika ... skratka nevarna za pešce, sploh za majhne otroke. Prav tako je predvideno, da se spomladi razširi in poasfaltira širši pas, kjer bo vključen tudi pas za pešce.
- V Preserju se je začelo z gradnjo dveh enot vrtca.
- V mesecu januarju je bil ogled na terenu v Preserju pri Pavliču – in sicer se je pri gradnji kanalizacije pokazalo, da je s strani Pavliča poseg v javno pot. Občina je opravila meritve in ugotovilo se je, da ograja posega cca 1 do 2 m v cestno telo. V ta namen smo pogledali na terenu in ker ni prišlo do sporazuma, je bila s strani Občine in KS postavljena točka, do katere se bo morala ograja odmakniti, ostali del pa lahko še naprej uporablja Pavlič. S strani Pavliča

to ni sprejemljivo – rad bi, da bi kar ostalo tako kot je in da odkupi površino, ki jo zaseda. Občina Brezovica bo pripravila predlog, ki bo v prvi vrsti zagotavljal dovolj široko cesto, ter ga posredovala Pavliču.

- Izpostavil je tudi neljubi dogodek, ki se mu je zgodil ob smrti Uršič Toneta. Obrazložil je: da je bil z Vido Šuštaršič dogovorjen za grobno polje že vnaprej in sicer zraven Kraljič Ane. Ob smrti Uršič Toneta, pa je nastal problem in sicer sta ga poklicali Uršič Dolores in Svete Katja ter ga verbalno napadle, v smislu, da ni za vse istega merila itd.... . Obrazložil jim je stanje in tudi sklep sveta KS, da se žarni pokopi (prvi) vršijo izključno v žarna polja, medtem ko klasični pokopi v klasični grob, saj v nasprotnem primeru, bo v naslednjih nekaj letih nastal problem. V primeru, da je grob obstoječi klasičen, se lahko vanj pokopava tudi žare. Vsled tega je Svet KS Podpeč-Preserje sprejel

Sklep:

V Barjanski list se čimprej pripravi prispevek oz. povzetek iz pokopališkega reda, ki govori o načinu pokopa in tudi posegov (postavitvev in obnove nagrobnikov) na pokopališču Preserje.

Bačar Jana – članico sveta je zanimalo, ali se bo širila tudi cesta skozi Kamnik pod Krimom pri »Kalšku – Bacali«. Predsednik je odgovoril, da v programu Občine Brezovica za leto 2015 ni bilo zaslediti tega projekta.

AD 3. Obravnava prispelih vlog

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, je prisotne seznanil, da so v tem času prispele tri vloge glede izdaje potrdila oz. ugotovitvi že plačanega komunalnega prispevka. Iz vlog je razvidno, da gre za legalizacije stanovanjskih hiš, grajenih pred letom 1995. Po pregledu arhiva na KS je bilo ugotovljeno, da tovrstnih potrdil oz. listin ni mogoče najti, saj enostavno ni nobenega tovrstnega arhiva, kar je lahko povezovati s selitvijo sedeža KS iz Kamnik pod Krimom 6 na Jezero 21.

1. Vlagatelj Anton Intihar, Kamnik pod Krimom 8a, Preserje – gre za legalizacijo stanovanjske hiše na naslovu Kamnik pod Krimom, ki je bila grajena v letu 1969.
2. Vlagatelj Barbara Svetek, Kamnik pod Krimom 86 a, Preserje – gre za legalizacijo stanovanjske hiše takratne lastnice Angelce Lenassi, za katerega je bilo pridobljeno lokacijsko dovoljenje v letu 1982.
3. Vlagatelj Jure Jerina, Kamnik pod Krimom 113 c, Preserje – gre za legalizacijo stanovanjske hiše takratnega lastnika Jerina Jožeta, ki je bila grajena v letih 1978 -1980

Glede na to, da bo tovrstnih vlog v letošnjem letu še nekaj, so se člani sveta KS Podpeč-Preserje odločili, da pooblaščajo predsednika Sveta KS, da lahko v imenu Sveta izda potrdilo o minulih vlaganjih, s tem, da se preveri vlaganja in da gre za legalizacijo stanovanjskih objektov grajenih do leta 1995.

Sklep:

- Intihar Antonu, Kamnik pod Krimom 8a, Preserje, Barbari Svetek, Kamnik pod Krimom 86 a, Preserje in Juretu Jerina, Kamnik pod Krimom 113 c, Preserje, se priznava 30 % popust pri obračunu komunalnega prispevka za legalizacijo stanovanjskih objektov grajenih pred letom 1995.
- Svet KS Podpeč-Preserje, pooblašča predsednika Sveta KS, da lahko v imenu Sveta izda potrdilo o minulih vlaganjih, s tem, da preveri vlaganja in da gre za legalizacijo stanovanjskih objektov grajenih do leta 1995.

Glede na to, da so pred novim letom bile izdane odločbe za komunalni prispevek za kanalizacijo, je predsednik KS opravil nekaj sestankov iz preteklih mandatov iz pred leta 1995, saj kot je že prej omenil ni arhivskega gradiva, na kar bi se lahko opiral pri dilemah ali je bil že poravnani komunalni prispevek tudi za kanalizacijo ali ne. Po opravljenih razgovorih je bilo ugotovljeno, da v KS Podpeč-Preserje ni bilo obračunanega komunalnega prispevka za kanalizacijo. Kdor meni, da je imel poravnane vse obveznosti – vključno tudi kanalizacijski prispevek bo moral dokazati z listinami.

S strani NS JKP Brezovica je prišlo vprašanje glede zasedenosti sejne sobe na naslovu Kamnik pod Krimom 6, katero občasno uporablja PD Podpeč-Preserje. KS kot lastniku teh prostorov je predlagano, da bi to sejno sobo predal podjetju, saj zaradi širjenje dejavnosti in dodatno zaposlenih, potrebujejo dodatne prostore.

Vsled tega je Svet KS Podpeč-Preserje sprejel naslednji

Sklep:

KS Podpeč-Preserje obvesti PD Podpeč-Preserje, da prostore (sejno sobo) na naslovu Kamnik pod Krimom 6, čimprej izprazni in svojo dejavnost preseli ali na obstoječi naslov Preserje 2, ali pa v KD Podpeč, Jezero 21. Sejno sobo pa JKP Brezovica d.o.o. vzame za svoje poslovanje.

AD 4. Razno

Svet KS Podpeč-Preserje je sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje odobri predsedniku KS Podpeč-Preserje Janezu Šuštaršiču nagrado v višini, ki je skladna s pravilnikom za občinske funkcionarje.

Pod točko razno ni bilo obravnave.

Seja je bila zaključena ob 21.30 uri.

Jezero, 8.2.2015



Predsednik sveta KS:
Janez Šuštaršič